

Тамбовские вузы принимают участие в первом студенческом кейс-чемпионате ЦФО «АНТИ-мифы денежно-кредитной политики»

Участникам кейс-чемпионата предстоит решить задачу: доступно, интересно и оригинально развеять некоторые мифы в области экономики.

В кейс-чемпионате участвуют ведущие вузы из всех регионов Центрального федерального округа. От тамбовского региона в нем примут участие сразу четыре вуза. Свои команды представили Тамбовский государственный технический университет, Тамбовский государственный университет им. Г.Р. Державина, Мичуринский государственный аграрный университет и Тамбовский филиал Российского нового университета.

Ребятам предстоит непростая творческая задача. Для начала им надо будет выбрать один из существующих мифов о денежно-кредитной политике. Список мифов ребятам предложил организационный комитет. Например, миф о том, что инфляция – это плохо, что ее не должно быть совсем. Или миф, что чем больше бизнес получит льготных кредитов, тем больше будет товаров на прилавках и тем ниже будут цены.

Затем участники должны будут продумать, как развеять миф для конкретной аудитории. Какой именно – ребята выберут сами. Это может быть молодежь, представители бизнеса, чиновники или домохозяйки. А еще при разработке проекта участники определят, каким образом его нужно распространять, чтобы информация дошла до потребителя.

Чемпионат будет проходить в несколько этапов: стартует в феврале, а завершится – в начале апреля. По итогам будет подготовлен сборник самых классных, информативных и оригинальных творческих произведений о денежно-кредитной политике. Посмотреть его можно будет на сайте вуза-организатора – Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева. Со-организатор мероприятия – Банк России.